
Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-íesíUleie 2025. november 26-án tartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak: Horváth Ernő, Lakatos Dénes, Marosvölgyi János, Ónodi Csaba, a képviselő
testület tagjai

Távollévő képviselő: Gulyásné Botos Magdolna képviselő

Meghívottak, meghívás alapján megjelentek: Varkoly Ádám alpolgármester, dr. Béni Gyula
jegyző, Székely Adrienn testületi referens, Farkas Beátajegyzőkönyv-vezető

Horváth Ernő elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az öt
képviselőből 4 fő Jelen van a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. Gulyásné
Botos Magdolna képviselő igazoltan van távol. Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv-hitelesítője
Lakatos Dénes legyen.

A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő~testületéneI’
79/2 025. (XL 26.) határozata
ajegyzőkönyv-hi’elesító’ megválasztásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 26-án
tartott közmeghallgatásáról készülő jegyzá’könyv hite lesítójévé Lakatos Dénes képviselőt
választja meg.

MeEhívó:
MEGHÍVÓ

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
2025. november 26-án (szerdán) 17,00 órától

a szerencsi Rákóczi-vár lovagtermében
tartja közmeghallgatását, melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) Beszámoló Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évben végzett
munkájáról
Előadó: Horváth Ernő elnök

Horváth Ernő elnök szavazásra bocsátja az ülés napirendjét módosítással, miszerint második
napirendi pont legyen a kérdések és hozzászólások, harmadik napirendi pont az egyebek, amely
keretében a Máltai Szeretetszolgálat, valamint ZHK Kit adományát fogják szétosztani a
jelenlévők között. Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.
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A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2025. (XL 26.,) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 26-án
tartott közmeghallgatásának napirendjét az a/áhb/ak szerintfogadja el:

1) Beszámoló Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évben végzett
nn’nkajáról
Eló’terjesztő: Horváth Ernő elnök

2) Kérdések, hozzászólások
3) Egyebek

Horváth Ernő elnök a jegyzőkönyv mellékletét képező írásos beszámolót ismerteti a
jelenlévőkkel. Az elnök évértékelőjében kiemelte, hogy az idei esztendő kifejezetten
mozgalmasra sikeredett. Az önkormányzat célkitűzései között továbbra is elsődleges helyen
szerepel a hátrányos helyzetű helyi családok segítése, valamint olyan tartalmas, kulturális
programok szervezése, amelyek nemcsak a hagyományok ápolását szolgálják, hanem a
közösség egyben tartását is erősítik. A beszámolóban elhangzottak szerint számos sikeres
rendezvényt tudhatnak maguk mögött, mint például a gyermektábort, a hangulatos családi napot
és a máriapócsi buszos zarándoklatot. Kérdés, hozzászólás hiányában kéri, fogadják el a
beszámolót.

A Képviselő-testület 4 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szereti es Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2 025. (XL 26.) határozata
Szerenes Város Roma Nemzetiségi Onkormányzat 2025. évi munkájáról szóló beszámoló
elfogadásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi munkáról
szóló beszámolót egyhangúlag elfogadja. A beszámoló ajegyzőkönyv mellékletét képezi.

A beszámolót követően a jelenlévők tehették fel kérdéseiket. Az egyik felszólaló a
gyermekeknek járó támogatások és a tábori részvétel korhatárának kiterjesztését szorgalmazta,
javasolva, hogy azokat emeljék fel 16 éves korig.

Horváth Ernő elnök válaszában tisztázta a lehetőségeket és a korlátokat. A támogatások
kapcsán rámutatott, hogy az anyagi források nem engedik meg, hogy kiterjesszék az életkort. A
táborozással kapcsolatban az elnök gyakorlati tapasztalataira hivatkozott. Elmondta, hogy a
gyermektábor programjait kifejezetten a 8-12 éves korosztály igényeire szabják. Kiemelte,
hogy tapasztalatai alapján egy 16 éves kamaszt már nem tudnak lekötni azok a játékos
programok, amelyeket a kisebbeknek állítanak össze, akik a tábor többségét alkotják.
Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy bárkit Szívesen látnak és senkitől nem tagadták meg a belépést,
de a jövőben is a célcsoportnak megfelelő, azaz inkább a gyermekekre fókuszáló
programstruktúrát tartják fenn.
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Varkoly Ádám alpolgármester az eseményen hangsúlyozta, hogy minden támogatást
megadnak a kisebbségi önkormányzatnak, beleértve a jogi tanácsadást ás a rendezvényekhez
szükséges helyszín biztosítását is. Kiemelte, hogy a jo kapcsolat továbbra is töretlen.

A közmeghallgatás végén a segítségnyújtásé volt a főszerep. A helyszínen a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat szerencsi csoportja, valamint a Zempléni ZIIK által felajánlott adományok
találtak gazdára a rászorulók között. Az eseményen ruhaneműt is osztottak.

Horváth Ernő elnök a megmaradt textíliák sorsa kapcsán bejelentette, hgy azokat felajánlja
a november 30-án Szerencsre érkező Ragyogó Rakomány Supernova Csodajárat szervezőinek.
Ezzel a gesztussal biztosítják, bogy ajótékony felajánlások a lehető legjobb helyre kerüljenek,
és a hétvégén is segítséget kaphassanak a helyi rászorulók. További kérdés, hozzászólás és
napirendi pont hiányában a közmeghallgatást berekeszti.

K.mS. ) ‘,

Gyula Horváth Ernő
jegyző elnök

~11 SZERENCS VÁROS ROMA
~‘ 41/ ~ NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3900 Szweocs, Rákóa) U. 89.
Lakatos Dénes Adószám 15788366-1-08

jegyzőkönyv-hitelesítő



Tisztelt képviselő testület!

Szerencs város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025-évi beszámoló.

- Állami támogatás 2025-évre;1.040.000 Ft

- Feladatalapú támogatás; 324.4 75 Ft

- ROMA -NEMZ -TAB-25- TEF pályázat: 700.000 Ft .

- ROMA-NEMZ-KUL-25 TEF pályázat; 600.000 Ft

Részletes beszámoló a 2025-éven elvé2zett munkánkról:

A Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatunk tő tbladatainak aroma kultúra és roma
nyelv hagyományok ápolása. identitásunk megőrzése, társadalmi esoportunk összetartása és
közösségépítése. Ezt szemelöt tartva dolgoztunk a 2025-ös évben.

Elsődlegesen 18 roma önkormányzattal és roma civil szervezetekkel kötöttünk együttműködési
támogatásokat. Ennek célja, hogy Szerencs kistérségében lévő szervezetekkel kapcsolatot
alakítsunk ki, az információáramlás elősegítése érdekében. Többek között ezért is vettük fel a
kapcsolatot, bogy bármilyen információ, amely elősegíti a munkánkat minél hamarabb eljusson
hozzánk és ebből tudjunk protitálni.

2025.05,01-én meghívást kaptunk a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében
a majálisi főző versenyre, Ennek a meghívásnak örömmel tettünk eleget.

A csapatunk és segítőink nagy elánnal vetette bele magát a munkába. Sátrunkban remek
hangulatban főztünk gulyáslevest flistölt csülökkel, csipetke tésztával romásan. Kiegészítésnek
a roma nemzeti kenyerünket sütöttünk, amely nem más, mint a vakaró, ez pedig feltette a pontot
az i-re. Büszkeséggel töltött cl minket a zsűri elismerése, hiszen első helyezést értünk cl, Erre
a rendezvényre 100.000 ezer forintot költöttünk cl.

2025.06.08-án 13:00 órától - 18:00 óráig hagyomány őrző, zenés Gyermeknapot szerveztünk a
városunk roma gyermekeinek részére, Ennek költsége 380.000 ezer forint volt.

Nagy örömmel fogadtuk a sok érdeklődő gyermeket és a szülőket egyaránt, a gyermeklétszám
még a várakozásainkat is felülmúlta, 80 fő,

A gyermekeknek a Rákóczi Vár udvarán ugrálóvárat helyeztünk ki, mindemellett élő cigány
zenével, arefestéssel, közösségi játékokkal, cukor és csoki kavalkáddal kedveskedtünk nekik.
Egy magán támogatónk segítségével minden gyermeket lufival és gumilabdával tudwnk
megajándékozni. A gyermeknapi rendezvény zárásaként a gyerekek táncversenyben vehettek
részt, a bátor gyermekek bemutatták tudásukat egyénileg. majd csoportosan is. Úgy gondolom
a rendezvény elérte célját, hiszen a kőzösségépítés az egyik legfontosabb feladatunk.



2025.08.04-fől 08-ig ntegtartottuk az első Ilagyományőrző Roma Táhorunkat, a Társadalmi
Esélyteremtési főigazgatóság ROMA-NEMZ-TAB-25-ös pályázatának köszönhetően. A
pályázaton elnyert 700.000 ezer íbrintos összeget az 5 napos táborra költöttük,

15 gyermek ás 5 kísérő vett részt a táborban. A Szerencsi Közösségi Házban minden nap a
gyermekek reggelijét. ebédjét ás uzsonnáját ingyenesen biztosítottak. Itt a gyermekek
hagyományőrző programokban, kreatív foglalkozásokban. Csokoládé Múzeum látogatásban,
Szerencs ás környéke kisvonatos kiránduláshan, ás különböző szabadidős foglalkozásokban
vettek részt. .

Külön örömet okozott a gyermekeknek, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szerencsi
csoportja ugrálóvárral ás íjászattal, különféle játékokkal szórakoztatták a résztvevőket. A
hagyományőrző foglalkozások keretében megismertettük a gyermekeket a roma kultúra színes

és egyedi formáival, megianitottuk énekelni a cigány himnuszunkat, ás elmagyaráztuk nekik az
értelmi mondanivalóját. Különböző zenei eszközökkel ismerkedhettek meg p1.; hegedű, gitár,
kanna, csattogó kanál, szintetizátor, szájbőgő. Ezen felül betekintést kaptak a cigány nyelvi
kultúránk színes nyelvjárásáról.

Nagy örőmünkre szolgált. hogy Dr. Konez Zsófia, családokért felelős államtitkár ás térségünk
országgyűlési képviselője meglátogatta táborunkat. Ajándékkal kedveskedett a gyermekek
számára, mindemellett a gyermekek bátran kérdezhettek tőle, közösen énekeltek. majd vidám
közös fotók is készültek. A táborunk hatalmas elismeréseket ás pozitív visszhangot kapott.
Ennek a sok. pozitív visszajelzésnek köszönhetően már a kővetkező tábor szervezését
megkezdtük. Pályázati elszámolás megtörtént.

2025.08.24-én kíosztásra kerültek az elözöleg meghirdetett rajverseny részvevői között a 2025-
ös évi iskolakezdési rúzetesomagok.

A rajzpályázat címe: „Mit jelent nekem, hogy cigány vagyok?’

Összesen 100 iskolás roma gyermek vett részt a pályázaton, mindenki színes, egyéni rajzokat
készített. Minden résztvevőnek kiosztottuk a ílizetesomagokat. melyet mindenki számára
házhoz vitt Önkormányzatunk. Erre 304.380 ezer lörintot költöttünk.

A rászoruló esaládoknak ez nagy segítséget jelentett az iskolakezdéshez. Ennek érdekében az
Önkorniányzatunk minden évben szeretné folytatni ezen hagyományunkat.

2025.09.14-én Máriapóesra zarándoklatot szerveztünk, Az együttműködési megállapodás
jóvoltából a Szerenesi Romák a Romákért Polgáijogi Mozgalom segítségével 50 fő utazhatott
cl a zarándoklati helyre, ezzel is erősítve a hitéletünket. A Szerenes város által kurt
Önkormányzati pályázaton a civilszervezet 200.000 ezer forint támogatást kapott, melyet a
buszbérlésre forditottunk. Az esős időjárás ellenére egy szép ás meghitt napot tölthettünk
Máriapóeson, ahol mindenki maga kedve szerint imádkozással és áhítattal tölthette ezt a szép
napot.



2025.09.27-én 14:00-tél ruhaadomány osztást tartottunk a Közösségi 1-lázban, A
ruhaadományokat a Tiszaújvárosi Lokálpatrióta Egyesület biztosította részünkre ingyenesen,
csak a szállítást kellett megoldani. Közel 90 család jött cl. és válogattak at adományok között.
A ruhaadományból önkormányzatunk eljuttatott a Prügyi Biztos Kezdet Gyerekház tagjainak
is. Ezzel is segítséget nyújtottunk a rászoruló családok részére,

2025.10.04-én 15:00 órától - 19:00 óráig megrendezésre került a Szerencsi Roma
I lagyományőrző napu k a Rákóczi várban. Ismét a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság
ROMA-NEMZ-KUL-25 pályázatán 600000 ezer forintos támogatást nyertünk erre a szép
napra.

A fellépő zenekarok, énekesek húzták a talpalávalót, ennek köszönhetően jó hangulatban
szórakozhatott mindenki. A fellépő zenekarokat és a szerenesi embereket külön teremben
Állófogadással vártuk. A bagyományörző nap zárásaként cigány tánc Ki-mit-tudot hirdettünk a
részvevők részére. A bátor jelentkezők megmutatták tánetudásukat egyenként. A gyermekek a
táncverseny eredményeképpen csokoládét és elismerő oklevelet kaptak. A rendezvényen
mindenki jól érezte magát. majd ez a napunk közös tánccal és ónekléssel ért véget. Pályázat
elszámolása megtörtént.

2025.12.06-án kiosztásra kerülnek a Mikulás csomagok. Ezt a Szerencsi Romák a Romákért
Polgárjogi Mozgalom pénzadoniánya teszi lehetővé. Körülbelül 120 db csomagot tudunk
átadni, minden 14 év alatti roma gyerek részére. Az önkormányzatunk megint személyeseij
kihordja a csomagokat a roma Mikulás segítségével, ezzel örömet okozva a kisebb gyermekek
részére. Ennek költsége at önkormányzatunknak 50.000 ezer Ft, amit még kiegészítünk
adományokból.

2025.12.21-én kiosztásra kerül at előzőleg meghirdetett Karácsonyi 1-lagyományörző ízek
verscnyére biztosított élelmiszer csomag 100 család számára. Ebben a esomagban biztosítunk
2 liter étolajat, 2 kg cukrot és 2 kg lisztet.

Itt a részvevö családok hagyományos roma izesítésű ételeket készítenek. Ezeket fényképpel
dokumentálnak, és ezeket fögjuk elsősorban látványhan pontozni, A kiválasztott ételeket
személyes kóstolással önkormányzatunk tagjai értékelik. Ennek a költsége 300.000 ezer forint.
Az ezen felüli költségeket adományokkal egészítjük ki a Szerencsi Romák a Romákért
Polgárjogi mozgalom által.



Tisztelettel kérem S7erencs város Önkorniány?alát a 7075 évi beszámoló elfogadására

A Szerencs város Roma Nemzetiségi Önkormányzat megköszöni a Szerenes Város
Önkormányzatának egész évi támogatását és segítségét.

Szerenes, 202112.01. L

~11sztcletteI: Florváth Ernö

elnök
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